1.csoport

. Legyenek A, B, C teljesen fiiggetlen események, és P (A) = 1,

P (B) = ,P (C) = 1. Hatdrozza meg annak val6szinfiségét, hogy A, B,C
koziil csak egy fog bekovetkezni.

Megoldds: P (ABC + ABC + ABC) =P (A)P (B)P (C) +

+P (A)P(B)P(C)+P(A)P(B)P(C)=1
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. Tekintsiik az A (0,0),B(1,0),C (1,2), D (0,2) téglalapot a sikon! A DC
oldalon véletlenszeriien kivélasztunk egy @ pontot. Jelolje X az AQ sza-
kasz hosszdt! Adja meg X eloszldsfiiggvényét!

Megoldas: X felirhaté az aldbbi alakban:

X=v4+Y?2 ahol Y €U (0,1).

P(X<t)=P(Y <V —4) =V —4,te (2,V5).

. Egy termék gyartdasakor 2% selejt keletkezik. A termékeket 100-asdval
dobozokba csomagoljdk. Mennyi annak a valészintisége, hogy egy véletlen-
szeriien kivalasztott dobozban nem lesz hdromnadl t&bb selejt?

Megoldds: X € B (100, %) , a selejtesek szama.
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. Egy normalis eloszlasi X valészintiségi véltoz6 varhaté értéke -7. Tudjuk,
hogy P (=7 < X < 0) =0,4. Mekkora a P (=5 < X < 5) val6sziniiség?
Megoldds: P(-7T< X <0)=P(0< X < 1) =0,4
P(L)-2(0)=04=®(1)=09=I=1

oc=5,38

P(5<X<5 =P (*5” <X < M) = ©(2,23) — ©(0,37) =

]

5,38 5,38
=0,986 — 0,64 = 0,346

. Legyen XY € U (0,1) fiiggetlenek. Szdmolja ki a Z = ?Q’_T_—if vérhato
értékeét!

Megoldds: EZ =E (3 + X)E (Q%Y) —3.5.In1,5~ 1,42
EB+X)=3+EX =3,5
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